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浜松学院大学 

キャリア支援委員会 

2024年度 卒業生の学修成果に関するアンケート調査 集計結果 

 

実 施 期 間：2024 年 7 月 29 日～8 月 31 日 

実 施 方 法：卒後アンケート協力依頼状を送り Google フォーム（WEB）にて回答 

回答対象者：2022 年３月から 2024 年３月までの３年間に卒業した者の就職先 188 件 

回 答 社 数：150 件 

回 答 率：79.8％ 

備   考：回答内容については、回答者の表現をそのまま使用しています。 

 

【設問１】貴社（法人）の概要についてお伺いします。 

① 業種 

業種 件数 業種 件数 

こども園 12 物品賃貸業 1 

保育園 11 不動産業 1 

製造業 10 アミューズメント・広告 1 

建設業・リフォーム業 

・ディベロッパー 

9 保育 教育サービス事業 1 

未記入 7 電気機械器具製造業 1 

小売業 6 情報通信業 1 

自動車学校の教習指導員 6 福祉（保育園・発達支援・学習

塾等） 

1 

社会福祉事業 5 教育業 1 

商社 4 輸送用機械器具製造業 1 

幼稚園 4 その他サービス業 1 

金融業・信用金庫 4 機械工具卸売業 1 

サービス業 3 商社、サービス業 1 

フードサービス 3 各種イベント業務 1 

教職員の人事、採用（任用）、服務の

管理等 

3 ウエディングプランナー 1 

医療機関 3 倉庫業 1 

自動車販売業 3 スポーツインストラクター及

び運営 

1 

教育 2 建設資材小売業 1 

小売 2 長泉町教育委員会 1 

商社（自動車関連） 2 総合サービス業 1 

官公庁、JA 2 複合サービス 1 

廃棄物処理 2 福祉 放課後等デイサービス 1 
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卸売業 2 教育サービス業 1 

保険 不動産 2 小売・アパレル 1 

運輸業 1 通信、小売 1 

卸売・小売業 1 教育、福祉 1 

機械工具商 1 プラスチック再生原料製造 1 

協同組合 1 流通、小売、卸し 1 

住宅 1 教育公務員 1 

住宅・不動産 1 公務員（教員） 1 

人材紹介 1 幼児教育 保育 1 

リース・レンタル 1 障害児通所支援事業所 1 

農業 1 教育関係 1 

通信 1 自動車賃貸業 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：関連業種を取りまとめてグラフ表示しています 
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➁本社所在地 

本社所在地 件数 

浜松市中央区 59 

静岡市 12 

東京都 12 

愛知県名古屋市 9 

磐田市 7 

掛川市 6 

袋井市 6 

大阪府大阪市 6 

浜松市天竜区 5 

愛知県豊橋市 3 

湖西市 3 

浜松市浜名区 3 

福岡県北九州市 2 

愛知県稲沢市 1 

愛知県大府市 1 

岐阜県多治見市 1 

群馬県前橋市 1 

群馬県富岡市 1 

三重県桑名市 1 

三重県鈴鹿市 1 

新潟県阿賀野市 1 

神奈川県海老名市 1 

静岡県駿東郡 1 

石川県金沢市 1 

千葉県市川市 1 

大阪府枚方市 1 

長崎県壱岐市 1 

島田市 1 

熱海市 1 

福岡県福岡市 1 
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③回答者の役職 

役職 件数 役職 件数 

未記入 27 人事労務グループ 1 

園長 15 課長職 1 

総務部長 6 事務主幹 1 

副園長 6 総務部人事課長 1 

総務部人事課 採用担当 6 センター長 1 

課長 5 ゼネラルマネージャー 1 

主任 5 総括補佐 1 

人事課 5 人事採用担当 1 

係長 4 教頭 1 

理事長 4 業務管理グループ長 1 

採用担当 3 総務部 担当 1 

人事教育部マネージャー 3 執行役員 1 

一般 3 専門監 1 

課長代理 2 リーダー 1 

校長 2 人事秘書課・管理職 1 

代表取締役 2 新卒採用担当 1 

総務課担当 2 経理 1 

理事長および園長 2 リクルーティングチーム 係長 1 

一般社員 1 マネージャー 1 

一般職 1 福祉事業部 部長 1 

管理者 1 管理主事 1 

事務 1 統括 1 

人材開発課 課長 1 人事課人事係 1 

専務取締役 1 主幹 1 

総務チームリーダー 1 人財開発課 係長 1 

総務部 1 学校教育課長 1 

副主任 1 ライン長 1 

管理部 課長 1 事務主任 1 

生産管理課 課長 1 グループリーダー 1 

副課長 1 人事部人事課 課長代理 1 

人材開発課長 1 人財戦略部 新卒採用グル

ープ 採用担当 

1 

人事 採用担当 1 業務 1 

管理部次長 1 取締役 1 

 

 

 



 5 / 9 

 

【設問２】2022 年３月から 2024 年３月までに本学を卒業し貴社（法人）に就職している 

社員(職員）についてお伺いします。 

① 現在も貴社（法人）にて勤務しておりますか？          単位：人 

  はい いいえ 無記入 合計 

子コミ 54 7 0 61 

地共 77 12 0 89 

合計 131 19 0 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②本学の方針を記載させていただきましたが、本学の卒業生は以下について身についている

と思われますか？ 

 

評価：５段階評価（身についている←5・4・3・2・1→身についていない） 

 

平
均
値 

協
調
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責
任
感 

共
感
力 

倫
理
観 

基
礎
学
力 

探
求
心 

実
践
力 

判
断
力 

主
体
性 

専
門
知
識
・
専
門
技
術 

発
信
力
・
自
己
表
現
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論
理
的
思
考
力 

創
造
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子コミ 4.1  4.0  3.9  3.7  3.7  3.7  3.7  3.6  3.5  3.6  3.4  3.5  3.3  

地共 4.1  4.0  4.0  4.0  3.9  3.9  3.8  3.7  3.7  3.5  3.7  3.5  3.5  

全体 4.1  4.0  4.0  3.8  3.8  3.8  3.8  3.6  3.6  3.6  3.6  3.5  3.4  

※平均値が 4.0 以上の項目は赤字、3.3 以下の項目は青字で表示。 
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【設問３】本学卒業生を採用するにあたりどのような点を評価しましたか？（複数回答可） 

単位：件 

 
 協

調
性 

責
任
感 

主
体
性 

共
感
力 

実
践
力 

基
礎
学
力 

発
信
力
・ 

自
己
表
現
力 

探
求
心 

倫
理
観 

判
断
力 

論
理
的
思
考
力 

創
造
力 

専
門
知
識
・ 

専
門
技
術 

企業 73 46 41 29 26 26 24 21 14 19 14 8 6 

幼保 

初等 
34 26 15 18 11 10 9 11 15 8 5 7 9 

合計 107 72 56 47 37 36 33 32 29 27 19 15 15 
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【設問４】貴社(法人)は就活生にどのような知識や能力を求めておりますか？（複数回答可） 

単位：件 

 
 協

調
性 

責
任
感 

主
体
性 

共
感
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実
践
力 

探
求
心 

倫
理
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判
断
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基
礎
学
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発
信
力 

・
自
己
表
現
力 

創
造
力 

論
理
的
思
考
力 

専
門
知
識 

・
専
門
技
術 

企業 79 78 61 41 44 39 34 36 30 32 24 23 10 

幼保 

初等 
41 28 31 26 13 14 19 16 19 14 15 10 13 

合計 120 106 92 67 57 53 53 52 49 46 39 33 23 
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【設問５】大学生に、在学中に取得しておいてほしい資格はありますか？ 

（就職後に必要となる、もしくは取得しておくと役に立つ資格）（複数選択可） 

資格名 

企
業 

幼
保
初
等 

合
計 

特に必要なし 47 24 71 

MOS Excel 12 7 19 

MOS Word 11 4 15 

IT パスポート 11 0 11 

日商簿記３級 9 0 9 

日本語能力試験(N1) 7 1 8 

MOS Powerpoint 4 4 8 

宅建 8 0 8 

FP（ファイナンシャルプランナー）3 級 7 0 7 

TOEIC600 点以上 4 2 6 

FP（ファイナンシャルプランナー）2 級 5 0 5 

分からない 2 2 4 

日商簿記２級 4 0 4 

秘書検定２級 2 0 2 

実用英語技能検定２級 0 2 2 

TOEFL  2 0 2 

総合旅行業務取扱管理者 1 0 1 

秘書検定準１級 1 0 1 

実用英語技能検定準１級 1 0 1 

TOEIC750 点以上 1 0 1 

国内旅行業務取扱管理者 0 0 0 

観光士 0 0 0 

観光プランナー 0 0 0 

Google 認定教育者 0 0 0 

 

その他 

  一般企業：普通自動車免許、2 級管工事施工管理技士補、2 級土木施工管理技士補 

小型自動二輪免許、証券外務員資格  

 幼保初等：英語にかかわる力、Word,Excel,Powerpoint などは一通り扱える力があった 

方がよいと思います。 
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